

# ПЕРЕМЕНКА

Газета школы №21 г. Петрозаводска



октябрь 2017 г.

**Сегодня в номере:**

С Днем учителя! стр. 1

Синквейны к Дню учителя от учеников стр. 2

Киномания стр. 3

Военно-историческая реконструкция стр. 4

Чемпионат «Абилимпикс» стр. 5



\*\*\*

**Учитель! Какое прекрасное слово.  
Оно нашей жизни и свет и основа.  
Сияет для нас путеводной звездой  
И в мир новых знаний ведет за собой.**

**Учитель! Какое высокое слово!  
Его повторяем мы снова и снова.  
Наш старший товарищ, наш искренний друг.  
Он – ключ, открывающий кладезь наук!**

**Можно в жизни всему научиться,  
Воплотить много новых идей,  
Но учителем нужно родиться,  
Чтобы жить на земле для детей.**

## *Синквейны к Дню учителя от учеников*

**Учитель.**

**Красивый, добрый.**

**Учит, работает, смотрит.**

**Учитель много лет с нами.**

**Знания.**

**Красиков Дмитрий, 9 «б»**

**Учитель.**

**Добрый, заботливый.**

**Учит, смеется, общается.**

**Он лучший учитель.**

**Друг.**

**Козловский Дмитрий, 9 «б»**



**Учитель.**

**Добрый, отзывчивый.**

**Читает, пишет, рассказывает.**

**Справедливо проверяет наши работы.**

**Доброта.**

**Зайков Федор, 9 «б»**

**Учитель.**

**Родной, заботливый.**

**Заботится, помогает, вдохновляет.**

**Хорошо относится к ученикам.**

**Труд.**

**Огурцова Элла, 9 «б»**

# ***Киномания***

**Совсем недавно ученики нашей школы побывали в кинотеатре.  
Ребята поделились своими впечатлениями от увиденного.**

Мы ездили в кино на «Лего. Фильм». Этот хороший мультфильм о том, как ниндзи сражались с Гармадоном. Мне очень понравился герой Мяузилла, он быстро все разрушал.

*Красиков Дмитрий, 9 «б».*

В понедельник мы всем классом ходили в кино на «Лего. Фильм». В мультфильме было много героев. Мне понравился Зеленый ниндзя и кот Мяузилла. Зеленый Ниндзя мне понравился тем, что он очень добрый и смелый. Кот Мяузилла мне понравился тем, что он очень высокий и его боялись все жители города. Я советую всем посмотреть этот мультфильм.

*Козловский Дмитрий, 9 «б».*



Однажды мы поехали с Василем Ивановичем в кино на «Лего. Фильм». Фильм был про ниндзя. Мне понравился ниндзя, который управлял огнем. Этот мультик мне очень понравился, он очень хороший и добрый. Мне понравились спецэффекты. Было очень жалко разрушенный город, я очень рад, что его спасли. Я советую всем ученикам нашей школы сходить в кино.

*Теребухин Данила, 9 «б».*

В понедельник мы поехали всем классом в кино. Мы смотрели фильм о том, как ниндзи сражались с Гармадоном. Герои проходили через разные трудности, чтобы победить зло. Ниндзям удалось спасти свой город. Больше всего мне понравился конец фильма, потому что всё закончилось хорошо. Думаю, что всем детям полезно будет посмотреть этот фильм, чтобы научиться делать добро.

*Рудный Андрей, 9 «б»*

# **Военно-историческая реконструкция "Оборона Петрозаводска. 1941-й"**



1 октября под Петрозаводском состоялась военно-историческая реконструкция «Оборона Петрозаводска. 1941-й», посвященная последним дням героической обороны города. Участниками стали около 100 любителей военной истории из Петрозаводска, Санкт-Петербурга и

Ленинградской области, Сортавалы, Мурманска и других городов.

Среди участников были и ребята из нашей школы под руководством Ваганова Г. А. Школьники смогли увидеть воссозданный реконструкторами эпизод сражений в окрестностях столицы Карело-Финской ССР между частями Красной Армии и армии Финляндии. В «бою» была задействована историческая техника и макеты вооружения тех лет.

Ребятам удалось увидеть личные бытовые вещи и снаряжения солдат периода Великой Отечественной войны, а также современное боевое вооружение, снаряжение и технику.



## **Чемпионат «Абилимпикс»**

20 октября ребята нашей школы приняли участие в открытии первого регионального Чемпионата профессионального мастерства среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Торжественное открытие чемпионата состоялось на базе Петрозаводского педагогического колледжа. Здесь создан Ресурсный учебно-методический центр профессионального обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.



В рамках открытия чемпионата специалисты Ресурсного центра и студенты Педколледжа провели мастер-классы для школьников. Ребята попробовали рисовать песком, познакомились с интерактивным столом и интерактивной доской, базовыми основами 3-Д моделирования, посетили уроки адаптивной физкультуры и занятия по профориентации. Обучающиеся узнали много нового и остались очень довольны.